
 

                            平成２８年１１月３０日 

    １２ 月 園 だ よ り      醸 芳 幼 稚 園 

 

 いよいよ明日から師走となります。今年も残すところあとわずかです。風邪・イ

ンフルエンザ予防対策に十分留意し１２月を乗り切りましょう！！ 

さて、１１月初めに行われました自由参観週間には、多くの保護者の方に参観い

ただきました。普段あまり見ることのできない幼稚園生活の様子やお子さんが遊ん

でいる様子、友達とかかわる様子、また、家庭教育学級では年少組の保護者の皆様

には絵本の読み聞かせの講話を。年中組の保護者の皆様には親子体操を。年長組の

保護者の皆様には親子製作遊びに参加していただきました。ありがとうございまし

た。少しずつ成長しているお子さんの様子を見る事ができ、安心なさったのではな

いでしょうか。 

＝１２ 月 の 行 事 予 定＝ 
１日(木)  町連P委員会 （出席される役員の方に案内配布済み） 

５日（月） 個別懇談～13日(火)まで （18日に通知配布済み） 

       睦合幼稚園との交流会 

       大かや園サロン交流会 （年長はな組） 

６日(火)  半田醸芳幼稚園との交流会 

７日(水)  大かや園サロン交流会（年少にじ・うみ組） 

８日(木)  交通教室 

         伊達崎幼稚園との交流会 

９日(金)  避難訓練(不審者対応訓練) 

       大かや園サロン交流会（年長つき組） 

１４日(水）  集金日 

        元気っ子！運動遊び（全学年） 

１５日（木） 読み聞かせ（F文庫） 

        半田醸芳幼稚園との交流会 

１９日(月） 楽しみ会 

２０日（火） 睦合幼稚園との交流会 

２２日(木） 第二学期終業式⇒降園時刻は１１時３０分です。 

            ※預かり保育は通常通りです。(弁当持参) 

２３日（金） 天皇誕生日 

２４日（土） 冬季休業  ～ １月９日（月）まで 

12 月の納金内訳  全学年同額です ≪集金日：１２月 1４日（水）≫ 

保育活動費 ※ＰＴＡ会費 合計 

１，０００円  ６００円 １，６００円 

※納金袋の金額を確認してお納めください。 

   ◆ ※印ＰＴＡ会費は、実家庭での集金になりますので、兄弟姉妹で在園

している場合は上の学年のお子さんで納めていただくようになります。 

※冬休みに入りますので、１４日までに全員納入でお願い致します。 



＝１２月の弁当・給食日＝ 

年少・年中・年長クラスとも同じです。  給食日（１２回）  弁当日（３回）           

月   火   水   木  金  

                １   ２      

    ５   ６   ７   ８   ９         

   １２  １３  １４  １５  １６ 

   １９  ２０  ２１ 

                     

   

園舎増築工事に伴う水道工事について 

◎ 12月より幼稚園と保育所の間の通路において、園舎増築工事に伴う水道工事が入りま 

す。工事期間中ご迷惑をおかけしますが、お子さんの送迎の際には事故がないよう十分

ご注意くださいますようお願いします。 

 

町 

 

 

道 

 

 

駐車場 

 

 

醸芳保育所 

 

 

    民   家 

 

 

 

 

 

 

民

家 

 

● 

 

 

 

醸芳幼稚園 

 

● 

 

 

  民  家 

  

＊ ●と→は工事場所になります。 

 

駐車場内での事故防止について 

◎ 日頃より駐車場内での安全運転にご協力いただきありがとうございます。おかげさま 

で西側駐車場完成後も大きな事故なく過ごせています。今後も引き続き、駐車場内では 

スピードをおさえ本線に入る前には一時停止を忘れないようにしましょう。 

 

登園時間について 

◎ 早朝保育の受け入れ時間は７時３０分からです。また、早朝預かりの申し込みをしていな 

 い方の登園時間は８時から８時１５分です。不審者防止安全対策のため、８時３０分には施 

錠いたしますので、その前に登園するようにしましょう。 

 

健康管理・欠席連絡・服薬について     

◎ インフルエンザや風邪の感染予防として次のことにを気を付けましょう。 

・ 朝の健康観察及び検温をしましょう。 

・ うがい・手洗いをこまめに行ないましょう。 

・ ペットボトル（お茶うがい用）を持たせましょう。 

・ 咳がでる時は、マスクを着用させましょう。 

今月より週４回給食 

月・火・木・金曜日は給食 

水曜日は弁当 

 



◎ 風邪をひいてしまったら、ひどくならないうちに病院へ行きましょう。 

前日の夜に急に熱を出し、次の日登園する場合は、登園前の受診をお勧めします。 

幼稚園ではインフルエンザ罹患者はまだいませんが、引き続きご注意ください。尚イ 

ンフルエンザ罹患者が出た場合、感染予防のためにクラス名と人数を玄関先掲示板で 

お知らせしますのでお読みいただき、うがい手洗いの徹底やマスクの装着などをお願 

い致します。 

◎ 欠席の連絡は朝８時００分以降８時３０分頃までにお願いします。その際にはクラ 

ス名・氏名・欠席理由をお伝え下さい。 

※朝の時間は園児受け入れで担任にとって忙しい時間帯です。欠席の理由は電話に

出た職員にお話し下さい。直接担任に話したいことがある場合は、保育終了後にお

願いたします。 

 ・ インフルエンザの診断がされた場合はたとえ夕方であってもその時点で、幼稚園へ 

の電話報告をお願いします。 

◎ 薬の服用は口頭あるいは、手紙等ではっきりお知らせください。 

・ 服用する時間帯（食前か食後）を明確に伝えて下さい。 

・ 水薬等の場合は１回分を容器に入れて持たせて下さい。 

・  容器や粉薬の袋に名前を書いて下さい。 

 

防寒着や帽子の着用について    
◎ 冬の間は、毛糸などの温かい帽子を着用させて頂いて構いませんが、クラスカラーの

帽子は園での遊びに使いますので、毎日カバンの中に入れて持たせてくださるようお願

いします。 

◎ 防寒具については、下記の点についてご協力お願いします。 

・ 防寒着を着用させる際は、きちんとボタンやファスナーでとめる習慣をつけさせま

しょう。 防寒効果が薄れるだけでなく、身だしなみや危険防止の観点からもお願い

します。 

・ 防寒具の襟の所にかけひもがあるかどうかの確認をしましょう。ついていない場合

は、各自、付けるようにしましょう。 

＊ 防寒具を脱いだ後は自分でフックに掛けるようになっています。 

 

持ち物の確認について 
・ 園に置いてある着替え袋の中を冬物の衣類に入れ替えしてくださるよう（靴下・ナ

イロン袋も入れる）お願いします。 

 

 

 

      ＊＊ 鑑 賞 会(人形劇)＊＊ 

１１月２５日（金）に、醸芳こども園のＰＴＡ事業として幼稚園の遊戯室で鑑賞会を

行いました。昨年同様の事業団体だったので、今年も自園で行うことが出来ました。 

内容は、「劇団小さいお城」の男性1人女性１人による人形劇で、今年度は『不思議の

国のアリス』の１本立てでした。ちょっと長い話であったので飽きてしまうかな…と思

っていましたが、全学年とも最後まで集中して観る事が出来ました。中には「おもしろ

かった！明日も観たい！！」の声も！ 

最後には記念写真を撮り、人形と触れ合いました。あっという間に５０分が過ぎ、と

ても楽しいひとときを過ごした子ども達でした。 

 



＊＊ 消防署見学 ＊＊ 

１１月１７日（木）に年長組が消防署を見学してきました。 

消防署へ行く前に働く車について図鑑で調べたり、消防署にちなんだ 

 絵本をみたりしてから出発したため、子どもたちの頭の中は知識で一杯です！！ 

消防署につくと、「あ！これは、ポンプ車じゃない？」「こっちは救急車！」 

など、図鑑や絵本だけでは分からない部分も知る事ができ、子どもたちのテンションは

上がりっぱなしでした。 

最後は、放水作業を見せて頂きました。消防隊員は訓練用の放送が鳴ると共に、素早

く防火服に着替え消防署東側に移動し、そこから放水！！ 

  一連の動きの素早さに皆感動し、「消防士さんってすごいな！！」「かっこいいな！！」

など言う声があがり、消防士さんの仕事に関心を持つ良い機会になりました。 

  今、各クラスでお礼の手紙やプレゼントを作っている最中です。出来上がったら持っ

ていく予定です！！ 

＊＊ 給食センター見学 ＊＊ 

１１月１４日（月）に年中ほし組が１７日（木）には年中そら組が給食センターを見 

学してきました。今年の年中組は５０名もいるので、給食センターさんに無理を言って 

２回に分けて頂きました。そのため、どのクラスも余裕をもって見る事ができました。 

作っている過程はもちろんの事、大鍋の中をかき混ぜる杓子やお玉を持たせてもらっ 

たり、大鍋の直径の大きさを形取った段ボールの中に何人入れるか実際に体感させても 

らったりしました。 

最後は給食をつくってくださっている職員の方々と触れ合い「いつもおいしい給食を 

作ってくれてありがとうございます。これからもできるだけ残さないで給食を食べま 

す！！」と感謝の言葉と職員の方々に敬意を込めた決意表明？（笑）をしてきました。 

  もちろんその日は、「これさっき給食センターの人が作ってくれていた○○だね！」 

 「この○○はさっき切ってた野菜だ！」などと口々に言って盛り上がって食べていまし

た。また、その様子を伊藤栄養士と調理員の代表の方が見に来てくれ、おいしそうに食

べている子ども達に優しい言葉をかけてくれていました。 

 

 

＊１月の主な予定 

○１０日(火) 第三学期始業式・・・降園時刻は１１時３０分です。 

⇒預かり保育は通常通りです。(弁当持参) 

○２７日(金) 発表会（年長児）保育参観（年少・年中児） 

＊保護者の方においでいただく日です。 詳細は後日 

 

＊大きな行事などの感想の中に、「もっと早く内容(プログラムなど)を知らせてほ

しい」というご意見を頂きますが、幼児の実態に合わせて調整をしますので、前日

に配布する事をご理解下さい。ただし、開始時間や場所などは早めにお知らせしま

すのでよろしくお願いします。 



＝１月の弁当・給食日＝ 

年少・年中・年長クラスとも同じです。  給食日（１2 回）  弁当日（３回） 

   月   火   水   木  金            

 １１   １２  １３   

１６  １７   １８   １９  ２０   

２３  ２４   ２５  ２６  ２７               

３０  ３１ 

 

 
＊＊ ご協力ありがとうございます。 ＊＊ 

★  毎月絵本の読み聞かせカードを書いていただきありがとうございます。毎日のこと

で大変だとは思いますが、絵本の読み聞かせの時間が学校へ行ってからの家庭学習の

時間に繋がると言われています。習慣付けの意味でも大変良い事だと思います。小さ

い時からの読み聞かせの時間を大切にして頂ければ幸いです。今後とも引き続きよろ

しくお願いします。 

★  「運動会の感想」「食育調査」「読書調査」のお忙しい中でのご提出のご協力、誠に

ありがとうございます。アンケートや感想・調査物は『保護者の皆様の意見や思いを

知る』と言う意味で大変有効なものだと考えております。今後共ご協力を何卒よろし

くお願いします。 

★  １０月１２日に町連Ｐ研究集会で育児・教育ジャーナリストのおおたとしまさ先生 

の、お話を聞いてきました。簡単にかいつまんでお知らせします。 

人間は失敗の経験をした事により、次に生かす事ができる生き物なので、小さい時に 

たくさん失敗を経験した子の方が自分で考える力が身につく。受け身（○○しなさい） 

ではなく、自分で考える（○○をやってみよう）子どもに育てる。そのためには基礎 

をきちんと知らせる。基礎がきちんと分かっていれば、応用ができる。たとえテスト 

の成績が悪くても、基礎ができていれば与えられた状況や条件をうまく活用する事が 

できる。    

目の前の点数ではなく将来を見据えよう。というようなお話でした。 

幼稚園は生涯にわたる人格形成の基礎を培う重要な役割を担っています。失敗したり 

成功したり頑張ったり我慢したり励ましたり励まされたり悲しかったり嬉しかったり 

…様々な感情体験も味わえる基礎中の基礎を学べる場所です。体調をしっかり管理し 

できるだけ休まず登園できるようにし将来応用の利く子に育てていきましょう！！ 

1 月の納金内訳  ≪集金日：1 月２５日（水）≫ 

学年 教材費 環境費 合計 

全クラス 800 円 200 円 1,000 円 

※納金袋の金額を確認してお納めください。       

 

 

月・火・木・金曜日は給食 

水曜日は弁当です 

 


